
  

   

                                                                                                                                          Le 12 Septembre 2021  

  

Procès-Verbal de la 60e réunion plénière du 11 Septembre 2021 de Mbagne Jan Go (Mbagne 

2030)   sur Zoom à 18h00 GMT  

  

L’an deux mille vingt et un et le onze Septembre s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT  la 60e réunion 

plénière de Mbagne Jan Go (Mbagne 2030) conformément à l’article 15 de son Statut. 

Sur les 143 membres inscrits sur le registre des adhérents 19 ont pris part à la réunion. La 

participation des membres présents en Mauritanie fait vraiment défaut. L’explication ne peut pas 

être totalement imputée aux réseaux. La bonne volonté également fait défaut. Tout le monde ne 

peut pas manquer de réseau tout le temps.  

Un effort est demandé aux membres concernés. 

Aucun amendement n’ayant été enregistré l’ordre du jour proposé se présentait comme suit : 

 

1) Coordination Générale  

 Activités de la Coordination Générale :  

• Contact avec la presse 

 Reboisement fruitiers  

• contact avec les fournisseurs  

• Fournisseur retenu (voir vidéo sur Mbane 2030) 

• Livraison entre le 25/09 et 10/10 

 Présence de notre technicien 

• Annulation commande ISRA 

 

2) Caravane de la santé 

 Liste des médicaments et petits matériels 

 Ouverture du compte pour achat de médicmat. 

 

3) Coordination des Etudes Techniques  

 Suivi dossier MEDD 

 

4) Commission Logistique 

 Identification des sites : Plan B 

5) Commissions financières  

  Le point sur les recouvrements des contributions volontaires 

Nouakchott 

France Europe 

    

    



Belgique 

EUA  

  

6) Questions diverses 

7)   E.M.E.G.  

  

                                                           Traitement de l’ordre du jour. 

 

1) Coordination Générale  

 Activités de la Coordination Générale :  

• Contact avec la presse 

Des contacts ont eu lieu avec les potentiels communicateurs sur les projets de caravane de la 

santé et du reboisement. 

Pour une campagne de communication coordonnée et efficace une commission a été mise en 

place pour définir les objectifs et les thèmes de la campagne de com. 

 Reboisement fruitiers  

• contact avec les fournisseurs  

• Fournisseur retenu (voir vidéo sur Mbane 2030) 

• Livraison entre le 25/09 et 10/10 

 Présence de notre technicien 

• Annulation commande ISRA 

Concernant la commande de plants de fruitiers l’annulation de la commande passée chez ISRA de 

SangalKam a été officialisée en raison des difficultés rencontrées avec cette entité. 

Un jeune de Mbagne bien introduit dans le milieu a repris la direction des opérations et a présenté 

un fournisseur à St Louis du Sénégal. 

Les discussions ont été fructueuses et il a été convenu que ce fournisseur livrera les 2.000 plants 

entre le 25 Septembre et le 10 Octobre 2021. 

Il a également présenté un transporteur avec lequel le transport des plants de St Louis à Galoya a 

été conclu. 

Le technicien de l’Association se rendra à St Louis à la bonne date pour procéder à l’embarquement 

et au convoyage des plants jusqu’à Galoya. 

Le transport complémentaire jusqu’à Mbagne se fera par le moyen le plus approprié. 

Les plants seront mis à la disposition des responsables des quartiers ou stockés  dans les lieux 

choisis en fonction des exigences d’arrosage, de sécurité et autres. 

Nos techniciens détermineront s’il y a nécessité de demander au fournisseur de mettre à 

disposition un technicien pour aider et former d’éventuels éléments devant accompagner les 

populations dans les premiers jours après la plantation. 

 

 

    

    



 

2) Caravane de la santé 

 Liste des médicaments et petits matériels 

La liste des médicaments a été préparée et de l’avis de plusieurs BB de Mbagne elle est 

pratiquement exhaustive.  Les médicaments et matériels (150 articles) listés permettront de 

réaliser une excellente caravane et les restes pourront servir les professionnels en poste dans le 

centre de santé de Mbagne. 

La commission médicale a fait les recommandations suivantes : 

 Impliquer le nouveau médecin-chef qui vient d’être affecté à Mbagne. Les dispositions 

pratiques ont été énoncées pour le faire. 

 Le chevauchement entre les commissions médicale et logistique a été déploré. Sur ce point 

il a été recommandé de se référer aux feuilles de route respective. 

 La commission médicale a recommandé d’inviter à titre honorifique certaines personnes ou 

personnalités à Nouakchott mais sans en préciser les identités ou les appartenances à des 

organisations connues. Des informations complémentaires sont attendues pour satisfaire 

leur souhait. 

 Même recommandation pour Mbagne. Dans ce cas le nécessaire avait déjà été fait. 

 La commission médicale a recommandé d’inviter toutes les BB en poste dans les centres de 

santé du département. Cette recommandation sera appliquée après recensement des 

intéressés. 

 Il a été recommandé d’inviter à titre honorifique tous les chefs religieux de Mbagne avec 

une distinction particulière pour Thierno Kodda. Cette mission sera confiée au Président du 

Comité des Sages. 

  

 Ouverture du compte pour achat de médicmat. 

Le Coordinateur Général Adjoint et le Président de la Commission logistique ont commencé à 

travailler sur le dossier. 

 

3) Coordination des Etudes 

Techniques  

 Suivi dossier MEDD 

RAS 

 

1) Commission Logistique 

 Identification des sites : Plan B 

Le C.G. et le Président de la commission logistique ont échangé sur le sujet et ce dernier à proposer 

de rechercher dans deux zones éloignés du centre de santé. 

 

4) Commissions financières  

  Le point sur les recouvrements des contributions volontaires 

Nouakchott 

France Europe 

Belgique 

 



Les recouvrements continuent mais sans aucune nouvelle de la commission de Belgique. Le 

coordinateur de la commission financière France/Europe a été mandaté pour prendre contact et 

s’informer sur les évolutions futures. 

L’Assemblée plénière lance un appel à tous les membres qui souhaitent donner une participation 

de le faire dans les meilleurs délais possibles. Les dispositions pratiques sont en train de se 

préciser partout et dans toutes les commissions. 

Pour la Mauritanie et la France/Europe les membres sont invités à s’activer et ne pas attendre 

que plusieurs rappels leur soient adressés. 

 

5) Questions diverses 

RAS 

6)   E.M.E.G.  

Bonne réunion. 

 

La réunion a pris fin à 19h10 GMT. 

 


